про...

#### ...АВТОПРОМ

Доля петербургского автопрома в общероссийском производстве автомобилей в январе — феврале составила 25%. По данным агентства «Auto-Dealer-СПб», на четырех автомобильных заводах Северной столицы выпускается 14 моделей машин.

При этом в феврале петербургские заводы «Toyota», «GM», «Nissan» и «Hyundai» выпустили 25 тыс. новых автомобилей, что на 26% меньше, чем в феврале прошлого года. Показатели петербургского автопрома падают 10 месяцев подряд. Напомним, что завод «GM» будет закрыт этим летом.

### ...«ДЕТЕЙ ВОЙНЫ»

«Дети войны», проживающие на территории Ленинградской области, получат единовременные денежные выплаты к 70-летию Победы. Соответствующее постановление подписал губернатор Александр Дрозденко.

Точная сумма выплаты не указывается, однако всего из бюджета региона на выплаты ветеранам и «детям войны» выделено 244 млн. рублей, которые получат 155 тыс. человек.

Также на ближайшем заседании ЗакСа Ленобласти планируется рассмотреть законопроект о ежемесячных выплатах гражданам, родившимся с 3 сентября 1927 года по 2 сентября 1945 года.

#### ...ПОЛНОМОЧИЯ

Предоставить чиновникам районных администраций право составлять административные протоколы о порче общего имущества жильцов в многоквартирных домах предлагается в законопроекте, который вскоре поступит на рассмотрение депутатов ЗакСа.

Как сообщила автор инициативы депутат Анастасия Мельникова, в случае его принятия районные чиновники смогут задерживать нарушителей за порчу лифтов, подоконников и перил. В настоящее время подобные деяния остаются безнаказанными, так как у полиции нет полномочий на составление протоколов об административных правонарушениях.

#### ...ГАСТРОЛИ

Драмтеатры из Донецка и Луганска осенью могут приехать с гастролями в Россию.

Как сообщил директор Центра гастрольной деятельности при Минкультуры РФ Антон Прохоров, в сентябре «мы хотим организовать тур по четырем-пяти городам, который бы охватил Москву, Ярославль, Казань, Нижний Новгород и, может быть, Санкт-Петербург».

«Люди, которые пойдут на постановки этих театров, должны понимать, что... они идут в театр, который чудом выжил в условиях сначала 25-летнего забвения, а потом, так сказать, годовой гражданской войны», — приводит слова министра культуры Владимира Мединского официальный сайт Министерства культуры.

## ...ПАРКИ

Два новых парка планируется создать в Петербурге в ближайшие годы.

Как сообщил зампредседателя по благоустройству Сергей Ляховненко, в Приморском райle к 2020 году появится первый городской эк парк имени Виталия Бианки площадью 75 гектаров. А во Фрунзенском районе на 2017 год запланировано открытие второй очереди парка Интернационалистов площадью 46 гектаров.

По данным комитета, в настоящее время ведомство содержит более 2,9 тыс. объектов зеленых насаждений. Общая площадь 85 парков, 132 садов, около 2 тысяч скверов превышает 8 тысяч гектаров. На 2015 год запланирована высадка 22 тысяч деревьев, 250 тысяч кустарников и 9 миллионов цветов.

ПРЕДПРАЗДНИЧНОЕ

В ПЕТЕРБУРГ ИЗ ВОЛГОГРАДА ПРИБЫЛА **АВТОКОЛОННА** С САЖЕНЦАМИ **B PAMKAX** МЕЖДУНАРОДНОЙ АКЦИИ «СИРЕНЬ ПОБЕДЫ»



В город на Неве привезли 300 саженцев ароматного растения. Высадят их 25 апреля. А расцветут они в середине мая.

# В Приморский парк Победы привезли русскую сирень

Кусты сирени доставили в Северную столицу 24 марта. Торжественная посадка их состоится через месяц, 25 апреля, в Приморском парке Победы. А откроют новую аллею 9 Мая. Проект посвящен 70-летию Великой Победы и охватывает все города-герои России и Белоруссии.

ВСЕГО в Петербург привезли 300 саженцев. Пока это невысокие голые кустики. До посадки они будут находиться в специальных контейнерах под открытым небом. Цветение, ожидается, начнется в середине мая и будет продолжаться 2 — 3 недели.

- Мы привезли девять сортов, которые

посвящены героям Великой Отечественной войны, — рассказал корреспонденту «Вечёрки» директор Волгоградского ботанического сада Олег Коротков. — Среди них «Маршал Василевский», «Зоя Космодемьянская», «Вера Хоружая», «Константин Заслонов», «Алексей Маресьев», «Капитан Гастелло», «Защитники Брестской крепости». Практически все они были в свое время выведены селекционером Леонидом Колесниковым, кстати, тоже участником войны. Первый сорт — «Зоя Космодемьянская» — он зарегистрировал еще в 1943 году. Во многом именно благодаря Колесникову шестьдесят лет назад возникло понятие «русская сирень», которое известно теперь во всем мире.

По словам Олега Короткова, каждый из сортов неповторим и имеет свой цвет, размер соцветий и аромат. К примеру, лепестки «Алексея Маресьева» и «Капитана Гастелло» закручены в форме пропеллеров. А «Великая Победа» — это махровый сорт с крупными кистями.

Производство посадочного материала для будущих кустарников началось в лабораториях России и Белоруссии еще в 2011 году. Взращивали семена в Волгограде. Всего получено 4 тысячи саженцев. В Москве их посадят на Поклонной горе, в Волгограде — на Мамаевом кургане и в Комсомольском саду, в Севастополе — на Сапун-горе, в Керчи — в парке Летчиков, в Смоленске — в Реадовском парке, в Новороссийске — у мемориала Непокоренным.

Накануне, перед приездом в Петербург, автоколонна доставила сирень в Москву, Тулу и Смоленск. Сегодня она отправится обратно в Волгоград. А через неделю поедет в Новороссийск, Керчь и Севастополь. Стоит сказать, что сирень действительно имеет символическое значение для предстоящей даты. Именно ее цветами встречали в мае 1945-го победителей, возвращавшихся из Германии.

Сергей ПРУДНИКОВ, фото автора



# К Дню Победы в каждом районе Петербурга появятся еловые аллеи

ИХ НАЗОВУТ ИМЕНАМИ ГЕРОЕВ ВОЙНЫ

К СЕМИДЕСЯТОЙ ГОДОВЩИНЕ празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне жители Петербурга высадят аллеи из 70 деревьев в каждом районе города. Об этом сообщили активисты движения «Красивый Петербург».

Аллеи будут высаживаться во время месячника благоустройства, который начнется 2 апреля. Торжественное открытие памятных аллей состоится 9 Мая. В рамках акции петербуржцы могут предложить места, где лучше всего разбить такую аллею. Предполагается, что такой «зеленый пояс славы» появится во всех районах города. Каждая аллея будет названа в честь героя войны.

«Деревья как символ жизни будут многие десятилетия напоминать ныне живущим и будущим петербуржцам о важности и ценности мира, ради которого многие годы тому назад наши предки отдавали свои жизни», — отмечают авторы идеи.

Светлана УСТЮЖАНИНА

Праздник выпускников «Алые паруса» в этом году пройдет в ночь с 19 на 20 июня на Дворцовой площади и Стрелке Васильевского острова. Отметим, что он совпадет с проведением Петербургского международного экономического форума, который запланирован с 18 по 20 июня.